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Kakoe
COCIMHCHUE
[IPOBOTHUKOB
HA3BIBACTCSI
napajuieIbHbIM?




Kakoe coeIMHEHUE

OTPEOUTEIICH
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Onpeneaure CHIY TOKA B PE3UCTOPAX .,
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€CJU BOJALTMETP NMOKa3biBaeT 4B, a ux

conporuBJaeHuda paBHbl: R1=2 OwMm,

R2=3 OmMm. R3=4 OMm.R4=4 Om.

R5=0.8 Om.
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Yemy paBHO HANIPSAKEHME HA KOHIAX yyacTka AB . ecau R1=3 Om,
R2=2 OM . R3=4 Om., R4=10 OM.R5=10 Om?
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1 Haxoaum Hanpsizkenue Ui
z Ui=Uzs

3 Haxoaum cuiy Toka Iz
4 Haxonum cuity Toka I

S5 Haxomum conporub/ieHUE Ras
6 Haxonum HanpsikeHue Uss

7 Haxoqum nanpsixkenue U
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1. Yemy paBHO HanpsikeHue?

20m 0,5A
a) 1 B; 6) 4 B; B) 0,25 B.
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9 Om 2 Om

a) 11 Om; 6) 18 Om; B) S Om.
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a) 00a npaBUJIbLHO; 0) BOJIBTMETP; B) aMIIepMeTp.

2. YeMy paBHO II0JIHOE CONIPOTUBJICHHE?

3. Kakoii npu0op BK/JIYEH HENPABUJIBHO?

1. YUemy paBHa cusia Toka?
3 Om

a) 1,5 A; 6) 2 A; B) 3 A.
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a) 6 Om; 0) 3 Om; B) 2 OMm.
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a) 00a npaBUJILHO; 0) BOJIBTMETP; B) aMIIepMeTP.

4. Onpenesnre NOKa3aHus NPUOOPOB
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a)1A;6)2A;8) 1,5A
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a) 3 B; 0) 4 B; B) 6 B.

5. Kakas ¢popmysia omudouyHa?

a ) I=q/t; 6) U=A/q; B) R=I/U
a
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a) U=IR; 0) g=It; B) U=(q/A.



